

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年6月14日
总1932期
报头题字：

我县召开城乡公共服务一体化工作推进汇报会



本报讯 6月7日，我县在县委三楼会议室召
乡公共服务一体化工作推进汇报会。县书
强主持会议并讲话。县领导王宇红、牛浩刚、

刘爱红、宋晓明、王瑛、张建军、王华庆、李帅、胡
红星、李旭峰，县经开区党工委委员、管委会副主
任鲍旭岗出席，县委办、县委组织部、县委宣传

部、县农业农村局、县商务局等相关部门负责人
参加会议。

会上，各牵头领导分别汇报了城乡供热、绿化、文
明创建、公共文化服务、供气、医疗卫生等15项一体
化工作进展情况。

郭强强调，推进城乡公共服务一体化是与老百
姓生活息息相关的惠民工程，是学习运用“千万工
程”经验的长子路径。要提高政治站位，深化思想
认识，找差距、补短板，明确工作方向，加快推进我
县城乡公共服务一体化工作，不断提升人民群众的
获得感、幸福感。要加大推进力度，发挥领导带头
作用，深入调查研究，切合长子实际，拿出过硬举
措，高效率、高标准推进城乡公共服务一体化各项
工作。要加强协调配合，各个工作专班要定期专题
研究，及时解决问题，各个部门要密切配合、主动
服务，谋实工作路径和具体抓手，确保城乡公共服
务一体化工作尽快出成果、见实效。要加大宣传力
度，全方位广泛宣传我县开展城乡公共服务一体化
工作的重要意义，赢得广大群众大力支持和积极参
与，为推进城乡公共服务一体化工作营造良好环
境。要坚持结果导向，聚焦解决群众急难愁盼问
题，形成制度性创新性的经验、模式和成果，推进
城乡公共服务一体化工作不断取得实质性进展、阶
段性成果，真正把群众盼的事变成政府干的事、把
政府干的事变成群众满意的事。

刘欢 瑞杰

郭强调研高温天 气森林防火工作

本报讯 6月13日，县委书记郭强深入发鸠山
方山管护站等地调研高温天气森林防火工作。
局、石哲镇负责人参加。

郭强认真察看了发鸠山林场国家公益林分布
解了林地面积、进山人员管控、森林防火监测
系统运行等情况，并提出指导意见。
郭强强调，近期持续出现高温天气，森林防火形
势严峻。要高度重视，充分发挥职能部门作用，加强
通道和防火蓄水池建设，不断完善森林防火基
础设施，打好森林防火主动仗。要推行护林员网格化
完善护林员定位系统，认真履职、全面巡查，织密
森林资源管护网。要加强进山人员管控，扎实做好
火险查，森林防火宣传，严禁带火种入山，严禁野外
从源头上消除森林火灾隐患。要积极借鉴
经验，组织外出学习森林防火工作，严格落实人
技防措施，全面提升森林防火专业化、信息
化水平，确保全县森林资源安全。燕慧 瑞杰

长子县学习“千万工程”经验暨党 政干部能力提升培训班在浙江生 态文明干部学院开班

本报讯 为深入贯彻落实全市干部教育培训
工作会议精神，提升我县党政干部的政治素质和
工作能力，6月12日，长子县学习“千万工程”经
验暨党政干部能力提升培训班(第二期)在浙江生
态文明干部学院开班。县委副书记、统战部长王慧
忠出席开班仪式，县人大常委会副主任李帅主持，
浙江生态文明干部学院副院长汪洪生致欢迎辞。
全县42名党政干部参加培训。

开班仪式上，王慧忠介绍了长子县基本情况，
强调了此次培训的意义和纪律。希望大家能够珍
惜此次机会，做好“三学”：学习湖州生态文明建设
的先进理念；学习浙江“千万工程”的经验做法；学习湖
州“走在前、干在先”的坚定决心，进一步解放
思想、开阔视野、创新思路，对标提升，把好经验、
好做法带回长子，切实将其转化为推动长子发展的
强大动力。

李帅要求，各位学员要高度重视，认真学习，
严守纪律，真正做到学有所感、学有所获、学有所用，以优良的学风圆满完成本次
培训任务。

本次培训为期五天，内容丰富，形式多样，
参训干部将通过专题讲座、现场教学、交流研讨
等多种形式，深入学习习近平生态文明思想，全
面了解“千万工程”的成功经验和实践成果，充
分借鉴湖州市发展壮大村级集体经济的先进做
法，提升党政干部的综合素质和业务能力，为推
动长子县经济社会发展和生态文明建设提供有
力保障。

下霍村：人居环境添新色 绿美村庄入画来



千道两侧栽种各类苗木40余亩，主要有樱花、红枫、海棠等品种。”下霍村

盛夏时节，草木葱茏。6月12日，走
进丹朱镇下霍村，清新亮丽的小院错落
有致，整洁宽敞的道路四通八达，处处绿
地草木让人心旷神怡……目之所及皆是
精致宜人的乡村美景。

今年以来，下霍村把人居环境整治作
为学习运用“千万工程”经验的有力举措，
坚持以“绿”破题，借“绿”发力，针对街边
巷道、撂荒地块等，加快推进乡村绿化工
作。我们下霍村依托原有绿化布局，持续
扩大绿化面积，提升绿化水平，在村内主
要道路两侧栽种各类苗木40余亩，主要有樱

郭强调研指导农业生产工作

本报讯 近日持续性高温天气导致农业生
产形势严峻。6月12日，县委书记郭强先后深入
南陈镇、丹朱镇，就农业生产工作进行调研指导。
县农业农村局、气象局等单位相关负责人参加。

在南陈镇南陈村、西堡头村，郭强走进田间
地头，实地察看庄稼长势和土壤墒情，与相关部
门负责人深入交流，分析研判当前旱情形势，详
细了解受影响面积、气象预测等方面情况。他要
求，各乡镇和相关部门要提高政治站位，坚决扛
稳粮食安全重任，积极邀请农业专家，科学分析
农作物受旱情况，加强抗旱技术指导，时刻关注

雨情气象信息，及时采取针对性缓解措施，早部
署、早落实，确保农作物长势良好。

丹朱镇东寺头村水果玉米试验田，玉米长
势喜人。郭强询问了试验田玉米品种、种植面
积、苗期管理等情况。他要求，要进一步算好经
济账，示范推广高效益的玉米品种，加强玉米苗
期管理，藏粮于技、良法落地，不断提高农民种
地积极性，增加农民种植收益。

随后，郭强还深入丹朱镇同贺村、丹朱夜市运
营等提出指导意见。

刘欢 晓俊

郭强调研长治职业 技术学院现代农 业产教融合实训 基地项目

本报讯 6月7日，县委书记郭强深入长
治职业职业技术学院现代农
业产教融合实训基地项目进行调研，现场协调解决项目建
设问题。县委副书记、统战部长王慧忠及县住建局、
发改局、行政审批局、自然资源局等相关单位人
员参加。

长治职业职业技术学院现代农
业产教融合实训基地项目位于长治职业职业技术学院西校区（鲍店镇东街村）
占地面积71300平方米，总建筑面积26415.31平
方米。项目建设内容主要包含综合实训楼、技能鉴定中心楼、
养殖实训基地、农业种植实训基地、附属配套用房等，拟定6月中旬开工。

在项目推进会上，施工方山西建设投资集
团有限公司相关负责人介绍了项目概况，长治职业技
术学院相关负责人介绍了项目进展情况，县行政审批
局、县发改局等单位负责人就如何加快项目建设进行
发言。

郭强首先对长治职业职业技术学院对长子经济社
会发展的大力支持表示感谢。他指出，当前正值我县实
现高质量发展的关键时期，长治职业职业技术学院现代农
业产教融合实训基地项目落地我县，必将推动全县产业
转型升级。我县将以最大诚意、最优服务解决好
项目建设遇到的困难和问题。

郭强强调，各相关部门要提高思想认识，主
动服务，用心用情帮助项目排忧解难，全过程监
督保障项目顺利推进。要成立工作专班，明确任
务，加强协作配合，创造良好环境，力争项目
早日开工。

长治职业职业技术学院党委书记杨鸿斌表示，长
治职业职业技术学院将以此次合作为契机，高质量完成项
目建设，主动融入和服务地方发展，力争实现学校越办
越好、地方经济社会高质量发展双赢目标。

刘盼 陈

王慧忠带队考察 唯美诺中小企业园

本报讯 6月8日，县委副书记、统战部长王
慧忠赴长治唯美诺中小企业园，就园区制度、招
资、为企业服务等工作进行考察参观。科利华、瑞道
昇达、新易达等企业负责人及慈林镇、县经开区
商中心、县工商联等乡镇、单位负责人参加。

王慧忠一行参观了园区一期、二期项目，并与
相关负责人座谈交流，了解了园区制度建设、企
业入驻、为企业服务、未来规划等情况。

王慧忠表示，要学习借鉴唯美诺中小企业园
企业服务、让企业发展经营理念，把创新创业作为优
商环境、培育市场主体的重要抓手，为我县各企业
驻企业提供多元化产业孵化增值服务，助力企业
做强做大，为全县高质量发展提供有力支撑。

陈雨

我县举办“6·9”国 际档案日“城市记忆”图片展